

# 本週球賽連兩日 海鋒領先洪布恩漢五強追搏

本週四強遭遇戰定然動魄驚心

（本報體育記者報導）恩青杯華埠籃球公開賽，本星期四進入第六周賽程，由於各隊爭取入圍，激戰已達高潮。目前除了海球隊已在入圍之外，洪門、布日娜、工力、恩青、漢升等球隊仍在難分難解中。預料本周球賽，空前劇烈的，究竟何隊入圍，本周便可以決定。並請球迷注意，本周各隊連續比賽兩天，本周末也有球賽。現探悉賽程表如下：星期六日：第一場——十一時——工力對洪門紅，第二場——下午十二時半——漢升對頂好。第三場——布日娜對洪門。第四場——恩青對青聯。

星期日：（各場比賽時間與星期六日相同），第一場——海鋒對頂好。第二場——青聯對布日娜。第三場——洪門對洪門紅。第四場——恩青對工力。

由賽程表來看，星期六日洪門對布日娜這場波。對雙方入圍是相當重要，究竟雙方實力如何？以波論波，布日娜隊勝在氣力充沛。洪門勝在經驗及球員的高度。總之雙方半斤八兩之間，預料洪已超水準，亦可能爆出冷門。

又星期日，恩青、工力之役，可以說是雙方入圍之生死戰，勝者入圍，敗者接近年淘汰，由於雙方勢均力敵，旗鼓相當，此雙方均不許輸敗，故預料此場比各場更為激烈。

（羅金易評論專稿）本星期六，星期日兩天在賽程表上均有母賽，在八場的對抗中，算是星期六日布日娜對洪門，與星期日恩青逢工力這兩場最有看頭。良以四隊都有入圍奪標的希望，勝負重要，自可想見。

星期六日：第三場布日娜出戰洪門，自布日娜敗於恩青後，上星期日對壘洪門紅，因雙方強弱懸殊，布日娜無疑是贏得清清楚楚，但本週和洪門對陣，總要付出相當代價。勝亦有本錢，敗亦不出人意外。（續在第一版）

## 四月份罰款破紀錄

比與李洪金拉，於星期四日結伴遊士丹利公園，在「秀華士」石地方，戴維突然不慎失足跌下水中沉沒失踪。

當時李洪即立刻跳下水中找尋搶救，但不久發覺戴維浮屍石後水面，屍體

流走，相信係於跌下時頭撞石上重傷暈倒水中溺斃。

兩人均為藝術俱樂部戲院之演員，而戴維僅廿一歲，被認為最有希望之演員，今不幸意外死亡，實為雲埠藝術界一大損失。

（雲訊）市社之垃圾問題是否能予以解決，現視今晚工會會議及星期六日市府會議如何而定。

菲立主席謂：對於浦里博士之提議，可謂悲喜各半。

市府方面最大之考慮是，倘若實行浦里博士之提議，明年雲市之屋主要繳交多百分五之產業稅，因市府其他公務人員亦將要求加薪。

若工潮解決，公園工友將首先返工，其他則於下星期復工。

（雲訊）市社之垃圾問題是否能予以解決，現視今晚工會會議及星期六日市府會議如何而定。

（雲訊）市社之垃圾問題是否能予以解決，現視今晚工會會議及星期六日市府會議如何而定。